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Борац је прволигаш! Први пут у својој историји. На Градском стадиону радости нигдје
краја послије убједљиве побједе (7:1) над
Карловцем. Горјеле су бакље, навијачи су са букетима цвијећа утрчали у терен и
предали га сваком од фудбалера, који су се убрзо, заједно са тренером Мирком
Кокотовићем, нашли на њиховим раменима.

  

      

  

Спортска Бања Лука славила је највећи успјех Борца. Дуго су га прижељкивали, да би га
остварили у години јубилеја, за свој 35. рођендан.

  

Само побједа против Карловца одговарала је Борцу, који је почео меч доста нервозно и
растрзано. Стекао се утисак да су домаћини били под великим резултатским
императивом, просто су жељели да што прије постигну гол и овјере пласман у одабрано
друштво.

  

Два снажна шута Касумовића, први из слободног ударца, а други из волеја, који су
завршили поред гола, подгријали су наду да мрежа гостију неће дуго остати нетакнута.
Тако је и било. Играо се 17. минут. Бескомпромисни и хитри бек Карловца Ткалчец
неспретно је интервенисао, на лопту су кренули Бркљачин и Везмар, овај други је
прослиједио до Кнеза, којем није било тешко да погоди мрежу. Вођство од 1:0 улило је
велику наду играчима, али и гледаоцима да је Борац на путу који ће их одвести први пут
у друштво југословенских прволигаша.
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У 27. минуту сјајан евро-гол Кривокуће. Он је са преко 20 метара из слободног ударца
изненадио Бркљачина и погодио по земљи лијеви угао. Ни када је Вучков у 36. минуту
смањио на 2:1, гледаоци нису стрепили. При крају првог полувремена Спасојевић је из
оправдано досуђеног пенала повећао вођство.

  

На почетку другог полувремена у стријелце се уписао и Касумовић. Када је Спасојевић
послије одличног потеза Гомбовића мајсторски лобовао Бркљачина, на Градском
стадиону упаљене су прве бакље, били су то први вјесници побједе, вјесници уласка
Борца у Прву лигу Југославије.

  

У финишу сусрета још два пута затресла се мрежа гостију. Прво је Томљеновић
приморао на предају голмана Карловца, да би тачку на убједљиву и заслужену побједу
Борца за прволигашко фудбалско друштво ставио најбољи појединац сусрета
Спасојевић.

  

Када је судија Ерлих одсвирао крај, почело је велико бањолучко фудбалско славље.
Како се и не би славило, Борац је постао прволигаш.

  

Први пут у својој историји.

  

То ће се памтити. Увијек!
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  Спасојевић први стријелац  Момчило Спасојевић, који је из Партизана стигао у Борац и дебитовао у четвртом колу,био је најбољи стријелац на шамионском путу. Он је постигао десет голова, даљеслиједе: Јанковић 9, Кнез, Везмар и М. Томљеновић са по 6, Гомбовић и Касумовић по 4,Кривокућа и Алфиревић по 2, Шврака 1, Перишић (аутогол).  Двадесет мечева без пораза  Андрија Јурић, један од најискуснијих играча Борца, сијао је од среће због пласмана упрволигашко друштво:  - Слабо смо почели такмичење, али смо га сјајно завршили. Два пораза на старту,Од Трешњевке код куће и Вартекса на гостовању, као да су нас опаметили. ДолазакШвраке и Спасојевића био је добитна комбинација. Њих двојица су дебитовали учетвртом колу против Шибеника у гостима, славили смо са 2:1, а овај други јепостигао побједоносни погодак. Шврака је унио искуство и сигурност у одбрани, аСпасојевић луцидност и ефикасност у нападу. Од трећег кола одиграли смодвадесет утакмица без пораза, низали смо успјех за успјехом и стигли допрволигашког друштва, које је ова генерација без поговора и заслужила  – рекао јеАндрија Јурић.  Кнез отишао у Динамо  По завршетку првенства изабран је најбољи фудбалер Друге савезне лиге, западнагрупа. Ласкаво признање "Златна звјездица", загребачког "Народног спорта", припало јеТомиславу Кнезу, репрезентативцу Југославије, капитену и нападачу бањолучког Борца.  Поред овог признања, Кнез је добио још једно. Послије осам година проведених у Борцу,са којим је успио да се пласира у елитно друштво, и бројних понуда које је добијао,одлучио је да напусти матични клуб и потпише уговор са загребачким Динамом.  Сезона 1960-61  1. коло: Борац – Трешњевка 2:5  2. коло: Вартекс – Борац 2:0  3. коло: Борац – Локомотива 1:1  4. коло: Шибеник – Борац 1:2  5. коло: Борац – Пролетер 3:1  6. коло: Зеница – Борац 0:1  7. коло: Борац – Одред 2:1  8. коло: Борац – Загреб 5:2  9. коло: Жељезничар – Борац 1:3  10. коло: Борац – Слобода 1:1  11. коло: Карловац – Борац 0:5  12. коло: Трешњевка – Борац 0:0  13. коло: Борац – Вартекс 1:1  14. коло: Локомотива – Борац 2:3  15. коло: Борац – Шибеник 1:0  16. коло: Пролетер – Борац 1:5  17. коло: Борац – Челик 1:0  18. коло: Триглав – Борац 1:5  19. коло: Загреб – Борац 0:2  20. коло: Борац – Жељезничар 1:1  21. коло: Слобода – Борац 0:0  22. коло: Борац – Карловац 7:1  11. јун 1961. године  БОРАЦ – КАРЛОВАЦ 7:1 (3:1)  стријелци: Кнез у 17, Кривокућа у 27, Спасојевић у 42 (из једанаестерца), 54. и 58,Касумовић у 46. и Томљеновић у 80. минуту за Борац, а Вучков у 36. минуту за Карловац, стадион: Градски, гледалаца: око 5.500, судија: Ерлих (Љубљана).  БОРАЦ: Колак, Кривокућа, Касумовић, Јурић, Шврака, Алфиревић, Везмар,Томљеновић, Спасојевић, Јанковић (Гомбовић), Кнез. Тренер: Мирко Кокотовић.  КАРЛОВАЦ: Бркљачин, Ткалчец, Гец, Давидовић, Кракановић, Виђак, Марековић,Стојиљковић, Вучков, Мучковић, Такач.  (одломак из књиге "Утакмице које се памте", аутори: Зоран Калинић и Жељко Тица,април 2014.)
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